
 BUBIK ISTVÁN SZÍNKÖR 
A 2023/2024-es tanévben is folytattuk az iskolai diákszínjátszást. A színjátszó lényege, hogy 

kreatív, alkotó művészi munkára bírja a diákokat. Fontos cél, hogy elsajátítsák a jó színpadi 

jelenlétet, hogy a mozgásukban és beszédmódjukban fejlődjenek. A végső cél az volt, hogy 

évvégére összeálljon egy színpadi darab.  

 Ebben az évben szokásos módon, az iskolai toborzóval indítottunk. Az idén 12. 

évfolyamosok már nem vállalták a színjátszást, de az öt tavaly is szereplő tanulóhoz hét új 

jelentkező kapcsolódott. Velük kezdtük el az ismerkedést, improvizációs játékokat kb. Eleinte 

szöveg és mozgás nélküli tablókkal kezdtünk, majd némajátékkal folytattuk. Szavak nélkül 

beszélve játszottak, halandzsa, számokkal stb. 

Később a figurateremtéssel foglalkoztunk, 

atmoszféra teremtéssel, játék a térrel.  

Eközben közös döntés nyomán eldőlt, hogy a 

klasszikus Madách Imre Az ember tragédiáját 

visszük színre. Ekkor jött el az első kihívás, hiszen 

improvizációs gyakorlatokkal mentünk el az Árpád-

házi Szent Erzsébet Gimnáziumba, hogy lányokat 

vonjunk be. A Bubik Színkör sikerének 

könyvelhetjük el, hogy a város felé is tudtunk 

fejlődni, hiszen hat diáklány csatlakozott a 

munkánkhoz a 9. és 10. évfolyamokból. A második 

félévre már szereposztás volt, így elkezdtünk kisebb 

bontásokban a darab egy-egy jelenetével 

foglalkozni.  

A támogatást színpadtechnikai eszközökre költöttük. Vettünk további LED par lámpákat, 

vezetékeket. Illetve sikerült rendes függönyt beszereznünk. Ezek az eszközök a próbákon, de 

elsősorban az előadáson hasznosultak. A bemutatóra a diákok készítettek plakátot azon, illetve 

az iskola facebook profilján hirdettük meg a színdarabot.   

Összességében minimum 65 próbánk volt, nagyon sokat dolgoztak a diákok, és hihetetlen 

egyéni fejlődésen estek át. Sikerült színre vinni az egész művet, így a közönség egy egészestés 



2,5 órás darabot nézhetett meg. A tornaterem kicsinek bizonyult a rengeteg külsős vendégnek 

köszönhetően, voltak, akik állva nézték végi a játékot. A nagy sikerre való tekintettel, 

szeretnénk őszre elvinni a darabot más ferences gimnáziumokba, illetve az esztergomi Árpád-

házi Szent Erzsébet Gimnáziumba. 

Esztergom, 2024. 06. 25. 

Deissinger Ákos 

 
 

 
 

  

 


